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Removed from 34, Hans Road, S.W.1, the property of @ Lady, and from
various other sources.
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BY
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At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.l.
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AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTteEr, 54 Pann MaLL.

SAMUEL STEPHEN LTn, NopwooDd, LowpoN, S.E.19.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, #f required, 5s. in the £, or more,
in part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and errors of
deseription, the day after the sale ; Messrs. FosTER not
being responsible for the correct deseription, genuine-
ness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be trans-
ferred, nor can any lot be removed during the time of
sale ; each buyer must pay for the whole of his purchases
before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the wvendor enforcing the
purchase, whether a deposit has been paid or not.

NoTE.— All lots remaining unclearved, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale,
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Ox THURSDAY, ToE 81st JANUARY, 1929,

At ONE 0'CLOCK PRECISELY.

s et

MISCELLANIES.

LOT
1 Twenty-six plain glass goblets and 84 plain wine glasses
2 Twenty-one amber colomed wine glasses with blackberry
hosses, and 24 cut glass pepper pots i ey o
3  Seventy-two cut glass popper pots 16

4 A needlework picture—Children Swinging, a Waterford
glass cover, an ormolu toilet stand, fitted with mirror, 1 5
2 cut scent bottles, and a trinket box
A 104in. Sevres dish, turquoise b ue and gilt and painted | E/""
with amorinl and ffowers, and a 9in. faienee figure of a i
child
6 An 8-day travelling watch in leather case, a silver cigarette
case, 2 seent bottles, a silver and enamel box, and 2 olher
boxes
7 A plereed ivory fan, a tortoiseshell paper knife and a fan,
a leather clock case, a brass hanging lantern, and a
carved wood stand
8 Anagate carving of a pig, a carved ivory group of 2 figures, . |« e
a carving—birds on tree branch, and a pair of 8in. biass L]~ e
candlesticks
9 A woolwork picture—Children and Rabbits, framed |4 | _
10 Amodel of the three-masted frigate ** Condor,” in g azed case «/0 /1.
11 A pair of blue and white opaque g ass lustres with prismatie «,

-

|

drops . ¥

12 A pair of carved rosewood tazza fruit stands || — ( “Laety

18 A pair of 6in. Satsuma vases, decorated in ﬁgurts, and &
another pair, smal'er

14  An old Etruscan jug, part back ard red g az:d /e u"f .

15 A striking c¢'ock in china case, with figuies of youth and | ;’; T L
girls, decorated in blue, 17in. high 8 dnd

A M—w-#dﬁl phaimacy jais mlgi stoppers,
t. high ' i
Anot hf.r set of 9, and stoppers
A pair of Old li.ngln-h ruhx glass decanters and stnppus, 53{
engraved_ ALt
19 , A pair of Worcester vases ‘-lll)]]-(ll'fl.’d by figures of children, , :
.'t..f""__ o Ahthe white, decorated in gilt, Tin. high =" | Jag
207 I.t"'l."].l.llkl‘all emboidered 'ambiechin on velvet giound '
AEEIQ Pﬂ‘r} l}f g ‘Rockingham dinner service, painted in sprigs of 23 ) N

L fig'm:rs and grey and gilt bovders, 31 pieces

- =

Voo b




o —r—

22

32
53

34

35

36

37

35
39

&3
44

45

,-,H"h-w?.' "”LJQ

A Spgde ware ewer and baging a Bristol Delf -dlbl‘.t,;(}ﬂﬂﬂ
hited in figures, a Delft bcm] hiuw '

vory painted fan A\ g} !
Agreen marble group—Pan and |]lelf3]lt Bacchus, tn. 3= o -
high, on wooed column
carved and pierced white ma ‘a(‘ﬂ[;.;l‘l\"lﬂﬂiﬂ. wide,
22in. high, and a bas relict Ht ad o ates :
A 20in. white and mauvemarble fi lgu"m of 4 Mg peasant L5/~
girl, on green ma:r'b e column, 44in. high
\ Two terra cotta groups of thld‘lf‘l‘l playing. 17in. high ‘!l 7
| A set qf" 3 'Chinese composition figures of deities, on wood 1.5 I -
; id, another of an elephant, 9in. high. and an ma’ I:,L i
~terra cotta bas relicf—Mother and child

“A figure of a horse, cast in metal from the Royal Exvhang#% ‘E‘ er
P

burnt down in 1838, 19in. high, on plinth
A Dresden china group of 6 figures, glass shade and stand
A pair of cut g ass decanters and stoppers | 8= [Loefawnat 70
A 12in. turquoise b'ue cluster vase, and a Delft vase and 3 ':"I-!"
cover, blue on white oo

{

A pair of 9in. marb’ed ware vases and a 12in. ewer | {.""r - JA han plad

A pair of Imari dishes, purple, eximson and gilt, a I{aga 2] -
ware dish, a vase, and a blue on white bowl 1° ool

A pair of 18in. Oriental bulbous vases, enamelled with figures

A 9in. Oriental perforated basket, enamelled with figures,
a pair of 6iin. china vases, enamelled with figures,
and 2 others

A 14in. blue and gilt china oval shaped jardiniere, on stand,
and a pair of 11in. 2-handled fruit bowls

A 2lin. Doulton ware jardiniere, on shaped base, and a
pair of 15in. vases with kylin handles

Sixty picces of ivory ehessmen

A Sheffield p! atui.mucf with 8 glass bottles, 2 mahogany,
medicine chegfs, fitted glass bottles, and a pair of 1"111-,'!‘ /s

ases. decorated with figuies L‘_“f_,_ff

rgfup—The Three Graces, on chased pedestal, -:?

1. Sing high £l
A Rockifgham 2-handled vase and “cover, painted with =
ruipgh and enerusted with flowers, 161in. high j,gf

A pair of Oriental vases, enamelled with figures, and r.-lt: /
) J L o

phant trunk handles, famille verle
A 9in. cut glass vase, on square hase, and 2 other vases | :'g" [:;
- e . 5 £ Lk
A 12in. old Chinese terta cotta vase, decorated with figuves Lo

and fir trees in velief, and kylin mask handles li | -
A pair of china dishes, decorated with flowers in the Dresden o :,L_L
taste, and 30 other picces, an amber decanter and stnpper =
-i et 2=l "

and a blue glass bottle

and an g - L

|
P

S




46 A 12in. Majoliea dish, decorated with St. George and the 5 ';"I}'f 1
Dragon Prove I

47 A Sevres vase and cover, painted in panel of children and / T s L,
belts of flowers on a pink ground, ovmolu mounted,~ & % "
2lin. high

48 A Dresden cabaret, painted in port seenes and flowers ona &/ __-'1r -
yel ow and gilt ground, 14 pieces !

49 A pair of cut glass doeanters, and a pair of tazza bowls with ‘E (b
inverted cup shaped covers _
50 A pair of Oviental powde~ blue vases and covers, enamelled d - O

in panels of paeonies and dragons, and surmounted by P
kylins, 22in. high LY
51 A pair of 11}in. powder blue vases, enamelled in panels of £/
paconies and utensils A Lyt
52 A pair of Sevres vases and covers, painted in belts of figures
and panels of eourt beauties and landseapes, 32in. high,
ormolu mounted
53 A pair of 12}in. vases, enamel'ed in flowers and armorial © )
bearings, with mask handles
534 A pair of 18in. Sevres vases, painted in belt of allegorical '/, -yos !
figures and Mediterranean views, jewelled :
33 A pair of 9fin. china 2-handlcd vases, painted in flowers ;
and butterflies, tn the Dresden taste, and a pair of 10din. jf i
vases, painted in birds on a blue ground in the Worcester
taste
56 A Japanese inro. gold lacquered and overlaid in mother-o™- ﬂ'f
pearl, with ivory netsuke in form of Kwan Yin
57 Another 2, gold lacquered and decorated in figures and
birds
58 A smoky crystal snuff bottle and stopper, and a red lacquer
snuff bottle carved in figures o ~
59 A crystal snuff bottle with green jade stopper X e (_rw o
60 A Chinese wood earving of a ram, 61in. long, on wood stand '_ | - £
61 Two wood netsukes— Beggars, another of two demons,

and a small wood carving of an old man : Y ALy
62 A Canton enamel snuff box in form of a shell 2 ,}-;_- - oL o
63 A pair of small Chinese white marble cups /4 /.
64 A erystal figure of Kwan Yin, 4}in. high : J| -
65 Another of a kylin, 2in. high | ,SJ.FI - )

66 An old jade part fluted vase, 4lin. high, wood eover and
stand

67 A white jade vase, carved in paeonics, with ring hand es,
Shin. high

68 A pair of small soapstone figures—Hoise and ram, and
another of a lady, 5in. high

69 A jade 2-handied cup, carved in chaiacters



80
31
82
83

54

856

87

bt

39

a0

o1
92

6

A 7iin. soapstone group—Kwan Yin riding on a kylin, and H’/ 4 f"/._ -
wood stand | At hands

Two boxwood carvings—Lao Sho Shan, 7 jti.gh i 3 o

A 5in. ivory figure of an Immortal 2 - 7% £ R

A pair of 12in. Oriental poreelain figures [ﬂ( bou_t?_'r '.‘r' s e a

A pair of Oriental jardinierés; decorated in paeonids in
colours, famille rose, 8in. high y = 3

A pair of 10in. vases, mirtor black glazed, and 2 flgurc-s of !
dogs, aubergine glazed .!'j—':'

A pair of old Japanese Celadon gourd shaped wvases and ;l_’-“/ =
covers, decorated in figures in gilt, 12in. high = .

A Satsuma vase, decorated in ducks, 15in. high | |- ("o UL

A Dresden porcelain needle case and cover, decorated in 55 ! by
figures DALY,

An ivory brush vase, engraved in utensils and characters, 7 "y [

Sin. high
A Chinese blane de chine figure of an Immortal, 15in. .-'ngk e /
and another of Kwan Yin, 16in. high .F“- Mot taell
Another of an old man seated on an ox, 113in. high 12 (e
A Doulton toddy bowl, decorated in colours, 12in. diam. %4, f
A pair of Chinese poreelain bowls, decorated in flowers in - f
colours i;_; ¢
A pair of Cloisonne enamel vases, decorated in panels c:-I' '
storks on a green ground, 13in. high 'y {J\c‘hﬂv? =
Twenty-five knives with plated handles, and 2 circular wood ;.
plaques set with old plated buttons
A 3-branch old Shefficld plated candelabrum top, and | ./ "
another with 2 branches :
A Sheffield oval entree dish, 1 other, a set of 4 old Sheffield 4 -_*vll
circular entree dish liners, a plated dessert bowl, and ap [, (.-
rustic centrepiece
Two old Shefficld telescopic pillar candlesticks, a pierced |
and chased bottle stand, a 6-hole cruet frame, and 4
other picces
A chased bottle mount, two 2-hole bottle stands, 5 toast - -h -
racks, and 6 chamber cand esticks and extinguishers l; 1A
Six Old Eng ish forks and 3 similar knives with wooden®
handes, 2 old brass tobacco boxes and  other picees & B
Sundry platcd articles p
A glass claret jug, silver mounted, and a cut glass claret 4 <
jug, plated mounts
A pair of plated 3-ight candelabra, on baluster stems and ‘{,3
circular bascs, 17 Yin. high [ e wmdt s
A plated spherical urn, on reeded legs, with paw feet and -
shaped base
A pair of old Sheffield dish covers, gadroon, 2lin. wide,
another 2, 16in. and 12in., and 4 otheis, various s rg

o




T

96 A set of 4 old Sheffield oblong entree dish warmers, andone 27

! Lo
other, shaped L ,jsf*
97 An old Sheffield oblong egg eruct with 6 cups v —¢C ,;
98 A plated civeular platcau, chased in vine leaves and grapes, | [,/ 7/

on seroll feet, with reflecting mirror panel, 18%in. diam. <1
99 A Victorian silver eentrepicee with branches for 8 lights, on

reeded column, and sea horses on triangular base, and 8 0 /47 % |

glass dishes, 28in. high, on cireular plateau with reflect-
ing mirror panel 133 ozs.
100 A Georgian silver 6-hole oval shaped eruet stand, reeded o2 !

16 ozs. .i'< LeAan -"»'{1 Sy

101  Another with 5 silver-mounted eut glass bottles - H,r 313
14 ozs.

102  An Italian faience tea and eoffee service, decorated with
flowers, 32 picces

108 A 12in. Italian faience vase, decorated with hunting scenes,
a blue on white vase with 8 female figures, and a Majolica
ewer

104 A 14in. circular Majolica dish, decorated with amorini, a L -
plagque—The Madonna and Child, and one other dish

105 A pair of Continental faience cormucopiae, painted with | J
figures, and a pair of Salopian Willow pattem leaf -
shaped dishes i

106 A 23in. Imari dish, decorated with asters, and an Imari dish, 5 -
decorated with vase of flowers d

107 A large brass charcoal burner, with baluster knob top, on 4 {‘,/( “I
paw feet :

4_1’&.11 old eireular rhinoceros hide shield
m 09 An Old English shaped papier mache tray, decorated 111 i
M exotic birds and flowers, 81in. wide : _
lll]' A coral bracelet, and sundry jewellery in a box |5/
Books. ** Alfred,” by H. J. Pye, and 15 others 16 vols.
-1113 A set of 11 cut glass tumblers with diamond cut belts 1,:;;1 “{inety
1118 Another set of 12, with diamond shaped panels ami lozenge - | do
cut belts :
§ 111c A pair of old copper lustre jugs with dancing figures in ,g.lf _ 0
' relief, and decorated in green secrolls, 8lin. high
111D A French clock in china seroll shaped case, painted in
flowers, blue ground and gilt, and surmounted by i?
group of youth and girl in Chinese costume, 19in. high

111 An 1lin. oval Sheraton inlaid swing mirror i 1 d e o
111 A kitchen hanging dial in oak ecase 7.4&71- g

111 Three miniature bronze Buddhas on blackwood stands

1111 Ten blue and white Chinese poreelain Nanking scent bottles 4 -
1113 A’ Delft inkstand, decorated in colours, Tin. wide [/ ;.;; L E

112 A Chinese bronze koro and cover, on 3 feet, 18in. high ;4 /

L - i




113
114
115
116

117

118

119

121
122

128

124
125

126

128
129
130
151
132

135
134

135

136

8

A bronzed group—The Three Graces, and another—Pyg- j,

malion, 103in. high |
A 14in. Oriental 2-handled vase, enamelled with medallions 5?{5?‘&/

of birds and floweis, famille rose
A pair of Chinese ginger jars, enamelled in conventional ./ -

= i
flowers and foliage, green, red and vellow ’
A set of 10 Oriental plates, enamelled with paconies and Gono
vases of flowers, famille rose, Kien Lung d ,./:f',‘ -

peacock, and border with medallions of fish and birds, = / b
famille rose, Yung Chin
Oriental Famille Rose. A plate enamelled with chanticleer § 3 Ao .
and paconies, 5 other plates, and a saucer dish )
A pair of Oriental plates, enamelled in formal flowers and 2 &/~
scroll foliage, green, red and gilt, 2 Chinese Imari plates,ng /i At
a 9in. circular dish, enamelled in medallions of dragons, ,°J /.
“and one other dish '
An Oriental bowl, cover and stand, enamelled in figures, | 3 ,.'"
paeonies, bird and fish, famille rose
A pair of Chinese glazed pottery figures of :lmndl{*un‘tb “T_:'/ -
green and brown, 4din. high f
An 1lin. Nankin saucer dish. decorated in dragons and
clouds, blue on white /
A 12in. 2-handled glass vase with interior basket with lemon,
5 coloured glass wine bottles, 2 scent bottles and stop-
pers, and 9 other pieces
A pair of ormolu 2-handled vases, chased with birds and /£/-
grape vines, on marble pedestals, 12in. high '
A pair of French marble and ormolu candelabra, for 4 llbh‘th N
each, 154in. high
A bronze group—Centaur, 16in. high ),/ /.
4. A 14in. bronze figure-of a lion )
A bronze g;(uﬁ-lp—]*.agl{- and goat, 9in. high 7 f" - (et e
A pair of bronze lamps, chased with boars’ hulds 9 9.4 -
An old Sheffield inkstand with candlestick and 2 g[-a-.ﬁ: ink-

A 6fin. Oriental saucer dish, enamelled with four figures, _ h_/

N

L T LY

pots e WS RN
A carved wood triptyeh, with coloured prints of the Madonna 4 “-:; e,
and donors & st .r::
A 7}in. Oviental bowl, blue on white, a crackle vase, a 4iin. 2 7/~

i

vase and cover, red and gilt, and 18 other piﬂcca [L ity uribn
An engraved amber glass ewer and basin .f: /s
A gres de Flandres ewer, decorated in reliéf with ar nmrml
bearings, 14in. high
A Worcester vase, painted in panel of flowers, and htls,tid Ll -
and a pair of Davenport jardinieres, white and gilt
A pair of 4in. Dresden vases, a 9din. oval Vienna dish,
painted with flowers, and 8 Continental poreelain plates '/ _



137
138

1839

140

141

142

143

144
145
146
147
148
149

150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162

163
164

Eight Marcolini Dresden plates, painted with floweis =

A faience tulip vase, painted with flowers, 2 Delft plaques,
decorated with figures, blue on white, and a Neapolitan
shell shaped dish

A set of 5 faience plates, the borders decorated with flowers
in relief, a Delft dish, decorated with basket of flowers,
2 other Delft dishes, and 9 plates, various

A pair of Derby 2-handled ice pails and covers, painted with
flowers

A terra cotta group, children, 17in. high, and a figure of
Cupid and doves

A Fiench silver gilt and enamel sweetmeat dish with carya-
tid figure of a girl

“' 5 J e db_;

e -
39 t v
£ Ll 4

Eight miniature paintings— Landscapes and buildings, in 2 | g

2 frames
Six miniatures—Portraits of Ladies, in one frame %<
An oval miniature—Portrait of a Girl, in leather case | %

A miniature—Portrait of a Peasant Girl, framed [ “-J - f “hot

Another of a Chieftain, framed

Three miniature Portraits of Pugdogs and 2 others

A pair of circular poreelain plaques, painted in figure sub-
jeets, l4in. diam.

A Vienna tankard and cover, decorated in figures in colours

Twelve paste and other buckles, various

A ring. set sapphire, and 2 others

Eleven gold mourning and other rings

A half-hoop diamond ring

A gold mourning ring and 3 others

: g J - B A7
A ring. set emeialds and diamonds g I 340
A single-stone diamond ring. and another, opal |57

Seven gold lockets, set stones ,J..L/ L ﬂ"'-fw

A gold and enamelled lady’s wateh and key | =7

A gold stud watch and a pendant, set stones 247 =
A gold and enamel butterfly necklet, set pearls, in case

b |'

L
A set of 6 silver and enamel spoons, the bowls decorated in

figure subjects, in case

‘Four bracelets, set stones 4.1

A coral bead necklace, a silver and paste necklet, and 2
others

A gold cross, set pearls and cals’-eyes

Two silver and paste necklets

A half-hoop pearl ring, and one other 75 IR =

Five rings, various, 3 lockets, and @ filigree and other
CTOSSES

A lever watch in repousse silver case, by J. Bannister,

Wrexham, and another by Lormier and Edwards, London

B
8

{
i

o -

s



10 ]

170 A watch in silver case, a watch case with enamel dial, fmd R

1 other watch { ety
171 A watch in tortoiseshell ease, by Jn. Ellis, London, anuther 0 /':

by JDEh Ritchens, 1796, in silver case, and another & ) $13
, in silver casey Chester hall mark, 1742 “'- = et
I\)ﬁﬁlﬂﬂ can, a brass sanctuary lamp,
'bl‘_a.E'candlmt.icks i o .'n"-:_,-l" ('/EJ
wative daggers B =1 £l
knife, and a 17th century Swedish dirk

e

g with agate handle [ L |- Bt
[’g'l\’ [ O A pair of Castelli Majolica plaques, one with al!e§nnp
2 £ TR subjeet, and the other with the signing of a oman
| L4 % charter, 11%in. by 8in., framed .
JX M 176 A Gubbio dish, with caryatid figures in lustred colours %4/~

St

on blue ground, and a tile from the Mosque of Amar in™, /. -~
K Jerusalem .
,:‘.u " " " . . P ¥

A Tole peinte urn with lid, decorated with 10se riband, on 2 =/
green ground, with lion masks and ring handles -
178 A blane de chine beaker, engraved with key pattern and ; </
bands of leaves, 11in. high
179 A pair of blane de chine covered pots, a pair of sacrificial ~
cups, and 3 others. lotus shaped f’ "
Eight miniature biull‘ﬂ_l_'l_{l.“ hite vases, Khang Hst 3/ /!

30

{nb A pair of double 3ﬁuc‘e hoats, pamtcrl with hmnches of v"(‘- o

' )1' flowers in the Oriental taste and modelled with masks :

| 3 A famille rose deep plate, decorated with birds and flowers, |, E
v’ W r and a mug f

B3 A Leeds cream ware coffee pot and cover, fluted and painted |
with flowers in blue, and a Frankenthal coffee pot
affordshire picture pot lids, framed %2 [~( q‘w{}—f‘t
ler 6, unframed > %f —
A glass picture—Anne of Austria #I&f” ,-’-;' W}J e
.r‘m Old English white opaque tall vase, painted with birds 2 5/ =
and flowers
8 A set of 4 old Irish cut glass decanters with mushroom LI-{"L?{‘ -
stoppers
vt 189 A hobnail cut glass jug. a pair of Old English cut g]ass f
. triangular medicine bottles, and a Bristol blue L]as;
vase ?"U"A’H
1 amber and white glass flask. a hunting homm in blue glass,
and a rose and white coloured glass sprinkler

A pair of ecarved and pierced Chinese ivory spill vases _éL/Jm .
- 3 194 An oldi vory beaker and cover, carved with classical res i
L and chariot in relief . 7 .(1».\, & ""’“‘1‘.
193 An ivory carved figure of Cupid, and two small female
figures on eircular plinths 2-91&.!




11

194 A Canton enamel box with cover, decorated with figures and +~
flowers on vellow ground ;
195 Five Old English samplers Q ';1- A prAin
196 A pair of embroidered Chinese panels—TFemale figures in 91 f__,.
floral bowers, and 8 cards of applique embroidery )., . 5
197 A circular poreelain plague, decorated with portrait of a %
man, and a Benares brass tray with pierced edge
108 A leather dressing bag, fitted with 7 glass bottles with silver - Df-'
tops, ete., and outer cover
199 A pair of 10in. chased ormolu pillar candlesticks - jfﬂw"'ﬁ?“"‘
200 A set of 4 miniature glass candlesticks, on air twist stems, and 4 ,.' ] = Coared
23 other pieces of miniature glass i
201 A Rockingham china tea service, decorated in yellow and . » .
gilt and flowers in colours, 43 pieces { .,_-? o L
202 A Derby tea service, decorated in flowers, in black, red and 9 r o] -
gilt, 88 pieces .A‘.'f oot il

208 Part of a Worcester tea service, decorated in fcbtﬂﬂl'__ls in l'ed

- and gilt, 18 pieces
s T
%’.r[#

"% 7} 204 A model of a yacht, in g?aﬁrd case -
";;'f S+ (208 A model of a lifeboat, in gg azed
; An- Oriental sugar jar and cov er, &eu;mted in hl:rdﬁ and # f" f 2
flowers in colours, 14in. high ’J' o s

‘}-m. W"w 07 A pair of eut glass ship decanters and stoppers, a set of 4 )J :'1-'{ 73

goblets, and 6 wine glasses n
: %5, S L B =
An 8in. chin re of a courtier, and 5 other figures of # /7%

; % cand Tiin. high H; s faes
er of 61in. Dresden figures of a boy and girl with flowers ¢ | / >
A pu._ir of Chelsea figures— Youth and girl gardening, Tin. '%h W :ﬁ
\-M, high

211 A set of 8 miniature Dresden figures—Two Men and Girl % ,L!’ - H’«;—w{u{
212 Six china figures of deities, courtier and lady, ete. 92 ":,'-f

213 A pair of Minton vases, decorated in medallions of the Arts, o /}..-J
on a blue de ciel ground and gilt, in. high

214 A pink ground old Bokhara rug with medallions, 6{t. 6in. ij. 'LI{':L_. faeee

L

by 8ft. 9in.

215 A blue ground Persian rug with light blue border, 6ft. 2in. £'E
by 8ft. lin.

216 A blue ground Persian rug with pine design, 6ft. 2in. by 'r v, "5-%1-:1;
41t. lin.

217 A Baluchistan rug with red panels in centre and red borders, M1 2 4w
4ft. 9in. by 8ft. lin.

218 A Persian rug with pink centre and triple medallion, 6ft. 3/ [ :?f-
by 4ft. lin.

219 A camel ground Baluchistan rug with red borders, 5{t. 8in.  + I.-’F"‘
by 3ft. 1in.
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Lots 220 to 259¥, removed from 34 Hans Road, S.W.1, are the
property of a Lady.

220 A 13in. Indian bronze figure of Krishna am:l an 1lin. figure of | T‘?

the goddess Lak-hmi
221 A pair of 8in. Japanese bronze 2-handled koros, chased with % @/

d agons and covers, surmounted by doagons o ,a_.l:
222 A Persian brass wine ewer, and an 11in. brass treasure chest, .3 5.4-—

incised with f.owers, found at Muttra M P
223 A bronze bust of His Late Majesty King Edward VIIL., on 1

marble base, 14in. high e
224 A pair of bronze figures of Mars and Minerva, mgned g

Bartoli, on marble base, 11in. high 11 [f I’L"&,u‘i;

An Ttalian bronze inkstand, surmounted by a figure of a ;2 /_
satyr, on marble base, 7¥in. high
4 An Indian brass elephant with 2 figures on wheels, a 6in.
brass figure—** The’ Flute Player,” a brass bowl with
figures of deities, and small brass figures of Vishnu (2),
Lakshmi and Saraswati
A paivof 8}in. ivory plaques, carved in relief with mythologi-£ /1o
cal figures Gﬁ:fnﬁ'&
228 An ivory tusk photograph frame, a pair of menu stands, a« |
hoof box, and a soapstone group, carved with lotus, */
paconies, monkey and elephant’s head
229 A white jade carving of a bird, another of a kylin and stand, 2 L‘Ff
a hair pin, and a jade grotesque figure with 8 heads ] Y ¥
A 5in. soapstone seal of 2 figures, 3 other soapstone seals, :
and a green figure of Lao Sho Shan

Japanese wood earving of a man, a dagger, a brass
) a u et with turquoises, and 5 other pieces
. A v iniature portrait of Mrs. Mohun, Maid of Honour tu 7
Queen Anne, in yellow dress, holding flowers & /e
A French miniature portrait of a lady in pink dress with blue | O ’jr.-"”;
shawl, oval [ol etbr

iniature portrait of a lady in white dress and yellow -9 i
shawl

pair of 5}in. Japanese bronze vases, a pair of bronze -~
dguies of “‘umgn with washtubs, a pair of bronzed , . °
g ute 's-(|1|c' I'igun'-: holding jardinieres, and 2 Japanes¢

Jdgures « : ;
Sunze h1 Yy tllqw}n hoins, %in. long ~JI ¥i,
: . cnt-t on five dogs—Figues of ]"unLh a br m-%s

la Hmnl es double eup, and 2 incised vases =
alr of 10in. brass altar candlesticks, a hass sugar basin =~
md cover, a 12in. dish, engiaved with figures, and 4 of sz
ash trays f .

7 1 | L B, B e

239 A pair of embossed brass coal scuttles 5.0 /-




240

241

242

243

244

245

246

247
248

249
250

252

253

254

LB
=
&0

258
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A 2-handled brass jardiniere, chased with masks, and a set

of brass fireirons and stand

A brass jardiniere with animal mask and ring handles, and

a pair of brass fire guaids

A miniature— Portrait of Beinard Lens, by his son, T. P.

Lens, signed and dafed 1734

Six miniatures—Portraits of Robeit Baron Clive, Baron
Heathfield, Sir Heetor Munio, Charles Maiquis Coin- 570

wallis, Gen. Sir Eyre Coote, and Gen. Sir Lowiy Cole

Two miniatures—Portiaits of Ladics, cireles, and a eoloured

print—Sir Walter Raleigh

A marble inkstand with 2 cut glass inkpots, and an old oak

tankard cover

A civeular French enamel box. the lid decorated with port /)

scene, the sides with splays of flowers, and the base with

basket of flowers
An ikon—Figure of our Lord holding a cross

P

b

¥y

F
s 1t i

j'.- g AL

s
[ —

|

5 i;.'li ="

¥ =t
& .'".'/I"

A 10}in. Japanese black and gold iacquer cabinet, an old | )

lacquer tea caddy, and 8 .acquer eard boxes

Twenty-thiee Nankin and other blue on white plates

paconies and pal ings

A 10lin. Nankin circwar dish, decorated with asteis, the .

A pair of 14in. circular Nankin dishes, decorate d with

horder with emblems, and 4 octagonal blue on white

dishes

An old Tmari bow!l and cover, on feet, silver mounted, and a
51in. Chinese bowl, enamel ed with figures, Jamille rose

A 16in. Oriental dish, enamel ed with figures in panels en a

pink ground, and a 16in. Persian ware dish, decorated

with bird and fruit

A brown ware jug, a pair of silver-mounted beakers, 2 plated
hot water plates, 6 small knives with g ass hand.es, a
pair of knife rests, a frame and a spoon, and a Toby jug

with pewter lid

A pair of 17in. v

ases, Chinese decoration of flowers, a Leeds

ware dish, a pair of pierecd dishes and 2 fiuit dishes, in
the white, a Worcester cup and ssucer, and a plaster [/ /¢

figure of Lord Kitchener

Four (ld English wine glasses, engraved with gl apes and

butterflies. with white twist stemws, 8 tall glasses with Y (

white twist stems, and a glass engraved with caination,

with coloured twist stem

A blue glass flagon, decorated with stag hunt in colows, a
2-hand ed bottle, gilt decoation, 6 coloured liqueur

glasses, and a pair of liqueur bottles
Two engraved claret decanters, silver mounted

]

4

o

-

s [P

>

T
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259¢
2590

209
259F

261

262

263

264
265

266

267

268

269

270
271
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A cut glass elaret decanter, silver mounted, another, and a 2 o "JI -
silver mounted combinaticn oil and vinegar bottle

A cut glass butter dish, cover and stand, an Old English 7
cut glass decanter with ringed neck, a hobnail cut
decanter, and 2 pair of cut oil and vinegar bottles

A set of 4 small cut g'ass decanters and stoppers, 8 glass /() .
ewers, a decanter and stopper, and 4 cut salt cellais

Six engaved tumblers and 14 engraved wine glasses

Five cut wine glasses, 5 finger bowls, 2 otheis, cut, 5 ice
plates, and 2 champagne glasses

A set of 12 plain goblets with cut stems, and 4 plain rummers

Nineteen shaped wine g'asses and 4 tumblers

DECORATIVE FURNITURE.

An Old English mahogany bow-front set of hanging shelves, 11/-
and a long hall stool
A Hepplewhite mahogany hat stand, and a tray-top table, 357 —
on tripod foot %
A Chippendale mahogany toilet mirror, on base, fitted with 92} -
3 drawers
A set of 4 Old English spindle back chairs with rush seats 2 "5”—_?
A Sheraton mahogany side table, and a chair with u]}]u}]- n o1 -
stered seat 11-* Q s .;,,,./f'
A mahogany and marquetry sideboard, fitted 8 drawers and -___ ;
3 cupboards enclosed by panelled doors, 8ft. Sin. wide
A set of 6 Old English mahogany chairs with brass ;inlmj'
and stuffed seats
An Old English mahogany table with 2 semi-circulax fa.H

flaps, 2ft. 9in. wide F | Y
A 26in. mahogany circular table, on tripod supports 2.0/ :
Another, oak, 22in. circumference | G =D anrcdd

A 3ft. 6in. Old Eng ish mahogany tallboy chest uf 6 Inug . ;
and 2 short drawers, with fluted mouldings, on bracket =

L ; 1,
feet .
A Sheraton mahogany elbow chair with rail back and stuffed
seat Tha
A gilt cheval sereen with needlework panel ! *.‘i".' | B
A gilt chimney glass, with 3 bevelled panels, 3ft. 6in. by "
1ft. 10in. _. o 4lAn 2,
Six papier mache chairs, inlaid mother-o’-pearl, with cane ! 15t = :';r_
seats o | |

A 30in. oak cireular table on tripod support IQ(_,__:’,, ALt
A 3ft. 6in. Old English mahogany table with two fall flaps 4 -_'."f -
An Old English mahogany 4-tier etagere, 20in. wide o & si,
A Sheraton mahogany and satinwood oval 2-handled tray,

inlaid with panel of fox-hunting, 2ft. 5in. diam. % .

g



280
281

282
283
284
285
286

287

288

280

200
291

204

295
206

207

208
299

301
302

305
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Another, shaped, inlaid with flowers in various woods | ..[ ' asie

A mahogany chest of 8 long and 2 short drawers, 3ft. 6in. 1,57~
wide ibedAoy

An oak desk with rising top, 2ft. 3in. wide 13/ Byt

A child’s mahogany armechair of Chippendale design 1!1 J3 e

A walnut music eanterbury, fitted drawer f"'i = A gt

A mirror, painted with flowers, in satinwood frame y oy Ly ,fr LN

A pair of carved oak chairs with cane seats and backs. and « 95 f =
a winged nursery chair

A walnut bedroom suite, comprising a 4ft. wardrobe, ens
closed by mirror panelled door, and drawer under; a - [ *T° 'f} e
dressing tablewith swing mirror and 4 drawers ; aml a ’Pq,u L
2ft. 6in. chest of 8 drawers and cupboard over

A mahogany cabinet, enclosed by 2 doors, and drawer over, » ’l

with painted top, 8fl. lin. wide r’ o § .MC{
An Old English mahogany swing frame toilet mirror with 3 l ?Ef =
drawers
An Old English mahogany music canterbury with drawer {; LS [ st
A 4ft. 10in. Old English mahogany breakfast table, lined ¢ “ig
ebony., on tuined supports and tripod & w2 Coeding
A carved oak corner cuphoard .! . Hcr o Eii 11 i ; )
A mahogany and satinwood 11mrquctr} oval table, Bﬁ 2in. 3}/
diam. H P

rd

A 3ft. Old English mahogany bow-front chest of 2 long and i‘: 3= Padn
2 short drawers .

A 38in. mahogany 2-flap table 715 I',, 1"-‘1 ey

An Old English mahogany bureau with fall fmnt,"cnc]n:;ing G /
9 drawers and pigeon holes, and 4 drawers under, of 19 -
3ft. 2in. wide

A set of 7 (6 and 1 arm) Old English mahogany chairs with “}’z' ”;
twisted rail backs, on shaped legs A .f O

" ”

A set of 4 mahogany chairs with stuffed seats < 7 F,r 51

-

o,
-

| l‘ l'r ¥ il 'l..

A set of 6 carved mahogany chairs with stuffed seats, cov ered -:all,"e =] .
tapestry o S P
An 0ld English mahogany dining table, on 4 spiral supports, ?f‘ ] ;./
and extra leaf, opening to 5ft. Tin.

A bordered Axminster carpet. blue and red ground T & I,*ra' 6] —--.,r fA .’f L
A walnut sideboard with 4 drawess, 8 cupboards, and : :
extending back over, with 8 mirror panels and shelves,

5ft. 9in, wide

A walnut bookease, enclosed by a pair of glazed doors, j'r;';,r
with 2 drawers ana eupboaid under. 4f2.

An Old English mahogany wardrobe with 4 shelves, cncimed

by a pair of panelled doors, and 8 drawers under, mth /
dentil cornice, on splay feet, 4ft. 2in. wide

i
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The remaining lots, rempved from 84 Hans Road, S.W.1, are ﬂu:
I?Opt‘.i‘iy of a Lady.

| 307 An old oak lmead.i:g trough and cover, 8ft. Tin. long 2/ fo o
| 808 An eboniscd and %q;nmcud marqueterie chest, inlaid with' , - ‘___
Grecian horsemien and other figures, and stand, 161in. 4
square werles
309 A 3ft. 9in. oak table with drawer | S‘? (L ol g LL
310 A mahogany and satinwood inlaid senli-cireular side table~7 o/
311 A Chinese carved blackwood stand with marble top, on ball 6
and ¢ aw feet = Lf =
312 A blackwood stand, carved with grotesque animal heaﬂ?; oelet(
on paw fect, and a carved Indian wood shrine sup-/4/—

4

PDTlEI.'.:l b}' Eaﬁphﬂnts ll"".'_'l.af—-{ i H_,-,l[j_ |
313 A set of 10 walnut dining chairs, seats and backs cov ered ,-i" K -4
in leather

. An oak revolving @bkcasc ooruen 2/
f ; _ﬁ L: A mahogany bu{:]cg paper stand Wl& stand, ; !

hant pa j‘nd [ a bronze and ornibIu table Tamp
rd fitted forelectiic 1ight
16 ‘A carved oak comer chair with leather seat
817 ' A miror in part earved and gilt frame
8 Two Old Eng ish brass fenders, on paw feet
A pair of old leather tooled and gilt coats of a1ms, in earved !
and gi t frames j
320 An Old Eng ish clock with steel dial, in mahogany upright |
; case with domed hood, surmounted by 8 brass balls, .
B by Baker, London. |
Qﬂﬂ}lv A range of stained-as-mahogany bookeases, comprising a l
6ft. open bookease with 8 cupboards under, and 2 open
bookeases, 8ft. and 35ft. long, on stands, and 2 extra
stands i
322  An oak pedestal writing desk with 6 drawers, and 6 drawers |
in pedestals, top lined leather, 5f1. wide i
323 Another, 41, 6in. wide .
324 An oak octagonal table
325 A painted ottoman seat, covered leather
326 An cak wiriting table with drawers, top lined leather
327 A carved oak cormer cupboard
328 An oak chest with 10 drawers and cupboard, brass drop
handles, 5ft. 5in. wide
329 An old oak corner cupboard, enclosed by 4 pairs of panelled
doors, 8ft. 9in. wide

-
-

— e
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